



## Предстоятель Русской Церкви вознес молитву о мире в Иерусалиме

19 апреля 2014 года за Литургией в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя, после сугубой ектении, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл вознес молитву о мире на Святой Земле, совершаемую по традиции ежегодно в Великую субботу.

Перед чтением молитвы Предстоятель Русской Православной Церкви сказал: «По установившемуся обычаю всякий раз, когда мы празднуем Великую субботу – день, предшествующий Святой Пасхе, мы молимся о мире в Иерусалиме, о мире того града, в котором Господь Иисус Христос пострадал и воскрес, о том граде, где была явлена великая Божественная благодать, но о том граде, где нет мира даже до сегодняшнего дня. И все христиане мира молятся сегодня о том, чтобы Господь приклонил милость Свою к Святой Земле и к граду Иерусалиму и даровал ему глубокий и неотъемлемый мир».

Затем Святейший Владыка произнес молитву:

«Господи Иисусе Христе, Боже наш, Крест претерпевый и смерть спасения ради рода человеческого, во ад сошедый, тридневное погребение приемый, смерть поправый, диавола упразднивый и разрушивый вражды средостение, прими молитву смиренных раб Твоих, купно с Давидом псалмопевцем Тебе вопиющих о мире Святаго Сиона, Престола Царя Великаго, Матере Церквей, Преславнаго Иерусалима.

Мир даровавый роду человеческому, угаси всяку распрю и раздоры во Святей Земли, умири злобу враждующих, благослови притекающих ныне ко Гробу Твоему Живоприемному и нас тому мысленно поклоняющихся исходящим от сего светом Лица Твоего озари.

Пламенем любви распали к Тебе сердца наша, и душею и всею крепостию нашу возлюбим Тя, и искреняго своего.

Яко Ты еси мир наш, и Тебе славу возсылаем, со Безначальным Твоим Отцем, и Пресвятым и Благим и Животворящим Твоим Духом, ныне и присно, и во веки веков. Аминь».

Молитва о мире во Святой Земле ежегодно совершается в Великую субботу во всех храмах Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51561/>